

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Secretariatul comisiei de evaluare**  
**a concursului de proiecte de management**  
**la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba**  
**Nr. 26477/22.11.2024**

**ANUNȚ privind REZULTATUL**  
**analizei proiectului de management (etapa I) la concursul de proiecte de**  
**management/noul proiect de management al managerului Bibliotecii județene „Lucian**  
**Blaga” Alba**

În urma analizării de către comisia de concurs a proiectului de management depus pentru concursul de proiecte de management organizat de Consiliul Județean Alba, secretariatul comisiei de evaluare a concursului de proiecte de management la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba comunică nota acordată proiectului de management:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume candidat</b>	<b>Nota obținută la etapa I*</b>	<b>Observații</b>
<b>1.</b>	<b>Silvan – Theodor STÂNCEL</b>	<b>9,45</b>	<b>Admis</b> pentru a susține interviul

*\*Conform art. 19 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare: „Sunt declarați admiși pentru susținerea interviului candidații care au obținut în prima etapă a concursului nota minimă 7”.*

Susținerea proiectului de management în cadrul interviului, va avea loc în data de 26 noiembrie 2024, ora 09.00, la sediul Consiliului Județean Alba din Alba Iulia, Str. Mihai Viteazu 11.

*Conform Ordinului Ministrului culturii nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management și a Hotărârii Consiliului județean Alba nr. 152 din 25 august 2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management la instituțiile publice de cultură din subordinea Consiliului județean Alba, persoanele care doresc să asiste la etapa interviului vor depune o solicitare la secretariatului comisiei până la data de 24 noiembrie 2024, ora 09.00 pe email [centenar@cjalba.ro](mailto:centenar@cjalba.ro), în care vor preciza datele personale de identificare (solicitarea va fi însoțită de Declarația de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal atașată prezentului anunț.). Persoanele care asistă în acest mod la etapa interviului nu au dreptul să intervină în cadrul discuțiilor și/ sau să înregistreze pe orice suport fizic modul de derulare a interviului.*

Secretariatul Comisiei de evaluare  
a concursului de proiecte de management  
la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Aurora Petronela LUCA \_\_\_\_\_

Liliana NEGRUȚ \_\_\_\_\_

Marian Florin AITAI \_\_\_\_\_

Horățiu Zaharia SUCIU \_\_\_\_\_

**DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT**  
**privind prelucrarea datelor cu caracter personal**

Subsemnatul/a, \_\_\_\_\_ având  
CNP \_\_\_\_\_, declar pe propria răspundere că îmi dau acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele personale în scopul participării la interviul privind susținerea noului proiect de management la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba.

Am luat la cunoștință că datele vor fi tratate confidențial, în conformitate cu prevederile Regulamentului general privind protecția datelor (RGPD) nr. 679 din 27.04.2016, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date cu modificările și completările ulterioare.

Am fost informat (ă) cu privire la faptul că Consiliul Județean Alba respectă prevederile Regulamentului 679/26 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) adoptat de Parlamentul European și Consiliul Uniunii Europene. Dacă există nelămuriri cu privire la orice aspect ce ține de protecția datelor personale, persoana responsabilă cu protecția datelor poate fi contactată, prin transmiterea unei cereri, la adresa de email: [audiente.petitii@cjalba.ro](mailto:audiente.petitii@cjalba.ro).

Am fost informat (ă) că beneficiaz de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor mele și dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.

Am fost informat (ă) că datele cu caracter personal urmează să fie prelucrate și stocate în cadrul Consiliului Județean Alba doar în scopul menționat anterior.

Am fost informat (ă) că prelucrarea datelor mele cu caracter personal este necesară în vederea obligațiilor legale ce îmi revin operatorului, respectiv Consiliului Județean Alba precum și în scopul intereselor și drepturilor ce îmi revin.

Am fost informat (ă) că în scopul prelucrării exacte a datelor mele cu caracter personal, am obligația de a aduce la cunoștința operatorului, respectiv Consiliului Județean Alba orice modificare survenită asupra datelor mele personale.

Am fost informat (ă) că am dreptul de a depune plângere față de modalitatea de prelucrare a datelor personale în scopul menționat mai sus, la Autoritatea Natională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Am fost informat (ă) că am dreptul să îmi retrag consimțământul în orice moment printr-o cerere scrisă, întemeiată, datată și semnată depusă la sediul Consiliului Județean Alba.

Data.....

Semnătura.....